Exercice 3

Théme abordé : systeme d’exploitation

Nous avons l'arborescence ci-dessous sous un environnement Linux.
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Samuel a pour nom d’utilisateur sam. Il a ouvert un terminal et le répertoire courant
est le répertoire musiques. Pour tout I'exercice, on pourra tirer parti de I'annexe 2
répertoriant différentes commandes du systéme d’exploitation.

1. Ecrivez la ou les commande(s) qui permet(tent) de se déplacer du répertoire
actuel musiques au répertoire projet :
a. en utilisant un chemin relatif.
b. en utilisant un chemin absolu.

2. Le répertoire courant est a présent le répertoire sam
a. Ecrire la commande qui permet de lister le contenu du répertoire projet.
b. Le fichier config.txt est protégé en écriture pour tous les utilisateurs.
On souhaite modifier ce droit afin que l'utilisateur sam et lui seul puisse
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modifier le contenu du fichier. Ecrire la commande permettant d’effectuer ce
changement.

3. Le répertoire courant est toujours sam. L’utilisateur souhaite supprimer le
répertoire projet en tapant I'instruction :

rm projet

Il constate que cette instruction ne fonctionne pas car ce répertoire n’est pas
vide. Finalement, il tape l'instruction :

rm —-R projet

ou « R » signifie « récursif ». Le répertoire est finalement supprimé.
a. Pourquoi cette instruction fonctionne-t-elle, contrairement a la
précédente ?

Les fichiers et dossiers ont été effacés dans cet ordre :

e fichier ideel. txt

e dossier idees

e fichier fond.png

e fichier ico.png

e dossier images

e fichier projet.py

o fichier config.txt

e dossier projet
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